

Οι Αυστραλοί εργαζόμενοι χαρίζουν \$130 δις δολάρια στους εργοδότες μέσω απλήρωτων υπερωριών

Ο μέσος εργαζόμενος κάνει 5.1 ώρες την εβδομάδα απλήρωτη εργασία, σύμφωνα με έρευνα του Australia Institute's Centre for Future Work, η δημοσιοποίηση της οποίας συμπίπτει με την επίσημη ημέρα «Go Home On Time Day», που ενθαρρύνει τους εργαζόμενους να μη μένουν παραπάνω στον χώρο εργασίας τους.

Η απλήρωτη εργασία «περιλαμβάνει τα πάντα, από το να παρουσιάζεσαι νωρίτερα ή να μένεις ως αργά, να ερ-

γάζεσαι στα διαλείμματα, να εργάζεσαι την ώρα του γεύματος, να παίρνεις δουλειά στο σπίτι, να απαντάς σε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη μέση της νύχτας» ανέφερε ο διευθυντής του κέντρου, Jim Stanford, στο ABC News.

«Όλοι οι διαφορετικοί τρόποι με τους οποίους η δουλειά μας διεισδύει στην καθημερινότητά μας συσσωρεύονται σε αρκετό χρόνο».

Ο Dr Stanford δήλωσε ότι πρόκειται για χρόνο απλήρωτης εργασίας αυξη-

μένο κατά μισή ώρα σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή έρευνα. Πιστεύει ότι η αύξηση της μη αμειβόμενης εργασίας αντανάκλα «τη βαθιά ανασφάλεια που αισθάνονται οι περισσότεροι Αυστραλοί για τη δουλειά τους».

«Οι άνθρωποι μένουν ως αργά επειδή θέλουν να κρατήσουν τον εργοδότη τους ικανοποιημένο, θέλουν να δείξουν ότι έχουν καλή εργασιακή ηθική, ελπίζουν ότι θα μπορέσουν να διατηρήσουν τη δουλειά τους».

Ο Dr Stanford υποστηρίζει επίσης ότι αυτός είναι ο βασικός λόγος για τον οποίο η αύξηση των μισθών είναι τόσο χαμηλή, ένα φαινόμενο που ανησυχεί ιδιαίτερα την Κεντρική Τράπεζα της Αυστραλίας.

«Και λόγω ακριβώς της ίδιας πίεσης, οι Αυστραλοί εργαζόμενοι δεν είναι πρόθυμοι, σε αυτό το στάδιο, να απαιτήσουν υψηλότερους μισθούς από τους εργοδότες τους» πρόσθεσε. «Ο φόβος αναστέλλει τη διαπραγματευτική δύναμη των εργαζομένων στον εργασιακό χώρο». Αυτός ο φόβος, ωστόσο, δεν είναι εμφανής στο συνολικό ποσοστό ανεργίας, το οποίο συγκρατείται στο 5,4%.

Ο Dr Stanford δήλωσε ότι η υποαπασχόληση και οι ανασφαλείς και

ευκαιριακές θέσεις απασχόλησης σημαίνουν ότι υπάρχει πολύς ανταγωνισμός για ασφαλείς και καλά αμειβόμενες δουλειές, κάτι που ασκεί πίεση προς τα κάτω στους μισθούς και στις εργασιακές συνθήκες.

«Το ίδιο το ποσοστό ανεργίας είναι μόνο η κορυφή του παγόβουνου της ανασφάλειας που αισθάνονται οι Αυστραλοί εργαζόμενοι» υποστήριξε. «Υπάρχουν πάνω από ένα εκατομμύριο Αυστραλοί που αναφέρουν ότι είναι υποαπασχολούμενοι, αυτό σημαίνει ότι δουλεύουν λίγο αλλά χρειάζονται περισσότερες ώρες, κι έπειτα πάρα πολλοί άλλοι που εργάζονται με πολύ επισφαλείς συμβάσεις εργασίας».

Ο Dr Stanford δήλωσε ότι δεν υπάρχει μία και μόνη λύση για αυτό το πρόβλημα. «Χρειαζόμαστε να δημιουργηθούν περισσότερες θέσεις εργασίας, καλές θέσεις εργασίας, όχι προσωρινές ή επισφαλείς» δήλωσε.

«Πρέπει επίσης να ανοικοδομήσουμε τα θεσμικά όργανα και τους κανονισμούς που υποστηρίζουν τους εργαζόμενους στην προσπάθειά τους να κερδίσουν μια δίκαιη συμφωνία με τον εργοδότη τους».



ΤΑ ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΤΟΥ ANTI1 ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΟΝ 10ο ΠΑΙΔΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΖΩΓΡΑΦΙΖΟΥΝ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ»

Ο 10ος Παιδικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής με θέμα «ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΖΩΓΡΑΦΙΖΟΥΝ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ», ξεκίνησε και τα Δορυφορικά Κανάλια του ANTI1 στην Αμερική, τον Καναδά, την Αυστραλία και την Ευρώπη* καλούν τους μικρούς φίλους και ζωγράφους ηλικίας έως και 10 ετών να ζωγραφίσουν τα δικά τους ονειρεμένα Χριστούγεννα.

Κοντά μας για πρώτη χρονιά φέτος, η πολυαγαπημένη παρουσιάστρια του ANTI1, Μαρία Μπεκατώρου η οποία θα δει όλα τα έργα των μικρών μας ζωγράφων και θα επιλέξει τους νικητές!

Οι μικροί διαγωνιζόμενοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν όποιο υλικό επιθυμούν (μαρκαδόρους, κρομμιογιές, ξυλομπογιές, νερομπογιές, τέμπρες κ.α.) και να στείλουν τη ζωγραφιά τους, κατά προτίμηση σε χαρτί μεγέθους A4, στον ANTI1 μέσω ταχυδρομείου ή ηλεκτρονικά ως και τις 10 Δεκεμβρίου, 2017.

Οι 3 μεγάλοι νικητές, θα κερδίσουν από ένα iPad 2 mini 16GB και τα έργα τους θα στολίσουν τη Χριστουγεννιάτικη e-card των Δορυφορικών Καναλιών του ANTI1. Ακόμη 10 νικητές, θα κερδίσουν από ένα μουσικό CD, με τα Χριστουγεννιάτικα «Λάχανα και Χάχανα» του μουσικού και συνθέτη Τάσου Ιωαννίδη, στο οποίο συμμετέχουν οι : Κώστας Μακεδόνας, Ελένη Τσαλιγοπούλου, Πανιελής Θαλασσινός και η Παιδική Χορωδία του Σπύρου Λάμπρου, από την Heaven Music.

Οι ζωγραφιές μπορούν να σταλούν στις παρακάτω διευθύνσεις:
Για την Αυστραλία:

ANTI1 PACIFIC, 9 BURWOOD ROAD, SUITE 1C,
BURWOOD - NSW 2134, AUSTRALIA.

Ή ηλεκτρονικά στο xmas@antenna.gr

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο: 1300 976 483 ή επισκεφθείτε το www.antennapacific.gr

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδήγησης.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο 9516 2188 και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.